

«А давай, позвоним нашей паре» — мечтательно прошептала на ухо Жена. Она остывала после бурного секса, который подпитывался описаниями сцен их первого разврата. Пережитые тогда эмоции всё чаще вспоминались при очередном занятии любовью. Конечно, Мужу нравилось перевозбуждение любимой от напоминаний о ТОЙ встрече.

Позвонили. Договорились встретиться в выходной, в сауне. Наступил ожидаемый день. Оля и Олег остались такой же милой парой, как и в тот раз. Никто не прятал взгляды, не смущался, помня произошедшее. Была спокойная, дружелюбная атмосфера. Сели, выпили за встречу. Думали запивать водочку соком, но она оказалась такой мягкой, что это стало бы лишним. Ещё пару тостов, и все были готовы попариться. Разделись. Правда, вначале каждый все-таки обмотался полотенцем.

В самой парилке жара не особо настраивала на что-то неприличное. Все просто грелись. Сидели до тех пор, пока спиртное не стало действовать. Вышли, по очереди ополоснулись. В помещении бассейна оставили приглушенный свет. Муж и Олег спустились поплавать, а вот девушкам не очень-то хотелось остывать в прохладной воде. Олег подплыл к бортику, где стояла Оля и предложил ей сесть на край, подложив полотенце. Она так и сделала, свесив ноги в воду. Олег подплыл ближе и расположился между её ног. Он начал целовать ляжки, подбираясь от коленок к заветным Губам. Когда Оля поняла, что ему будет сложновато добраться глубже, она вынула одну ногу из воды и поставила её на самый край бортика. Теперь язычок Олега получил полный доступ к прелестям своей девушки. Муж из воды, а Жена, присев на корточки совсем близко с ними, наблюдали как он работал языком. Она с удовольствием заметила, что взгляд Олега уже направлен не туда, где он шалит, а откровенно ей между ног. Как коварная искусительница стала постепенно раздвигать в стороны свои коленки, прекрасно зная, что этим легко соблазнит Олега. Оля пусть думает что это она возбуждает его, хотя на самом-то деле...

Подразнив так Олега, Жена тоже села на край бассейна. Приняв такую же позу как и Оля, она продолжала поглядывать на происходящее рядом. Муж, увидев зазывающе расставленные ножки, приблизился и начал осыпать поцелуями внутреннюю сторону ляжек. Но самое привлекательное место для мужчины-это дырочка... и, вскоре, интенсивно ласкал там язычком.

При приглушенном свете происходившее возбуждало. Тем более, что девушки не стесняясь подглядывали за тем, как умеет ублажать не её мужчина, а тот, который рядом. От удовольствия и та и другая отклонились назад, опёршись на руки. «А теперь поменяйтесь» — сдавленным от возбуждения голосом сказала осмелевшая Жена. Мужчин не пришлось уговаривать и, прильнув уже к «не своим» Губам, они получили новую порцию удовольствия. Девушки не сдерживая себя негромко постанывали, то и дело поддаваясь бёдрами навстречу язычкам.

Оля опять оказалась слабой. От тепла, спиртного и возбуждения она медленно вырубалась. Олег вышел из воды и отвёл отключающуюся Олю в комнату отдыха на кресло. Видя, что Олег стал свободен, Жена решила этим воспользоваться. Она встала и пошла к стоящему тут же массажному столу. Поманила Мужа пальчиком и легла на живот, на покрытый простынью стол. Любуясь её потрясающей фигурой, он вспомнил как несколько раз Жена шепотом

рассказывала свои фантазии о том, что может быть во время массажа в четыре руки. Точно-точно. Ещё таким мечтательным голосом... Ну вот, появился шанс. Она и подготовилась-взяла массажное масло. Муж взял бутылочку и покапал на спинку Жены. Встал у изголовья и начал руками растирать масло по её безупречной коже. Движения были неспешные и несильные. Шея, плечики, спинка. Туда... обратно. Но дотягивался только до начала аппетитной попки. Когда руки доходили туда, он быстро возвращал их обратно и они снова скользили от плечей вниз.

«Давай, помогай» — сказал Олегу, которому досталась нижняя часть тела Жены. Олег накапал масло из бутылочки на её ножки и обхватил щиколотку двумя руками. Сделал это так, как пацаны обхватывают ветку дерева на котором сидят. Двигая руки вверх по ноге, поглаживал лодыжку, ляжку. Ещё раз, ещё... Потом стал несильно отводить ладони друг от друга к краям, опять поднимаясь выше и выше по ноге. То же проделал и с другой ножкой. Муж тем временем делал круговые массажные движения на спине любимой, поглядывая как старается Олег. У того ладони ловко скользили по ноге от пятки до попки. Жена безмятежно молчала, наслаждаясь прикосновениями рук, покрывающих сразу так много тела...

Муж уже посильней начал гладить спинку от себя вниз, к попке. Олег тоже подключился к этой затее сгонять тепло к попе и стал прикладывать больше усилий, массируя ноги от щиколоток вверх. Результат не заставил себя долго ждать-попка стала быстро розоветь, а похотливый взгляд Олега увидел набухающие Губы Жены. Ощувив прилив тепла внизу, а вместе с ним и возбуждение, она не смущаясь раздвинула ноги пошире. Муж, увидев результат массажа, уже нежней водил по её спине. Олег же, обхватив двумя руками булочку попки, стал массировать круговыми движениями... Потом другую. Затем он начал как бы разминать тесто, и делал это то с одной пышной половинкой, то с другой. Ему было удобно наблюдать за реакцией Жены на эти действия, так как Губы, покрывающиеся капельками смазки, были у него на обозрении. Дождавшись, когда они явно увеличились, он смазал одну ладонь маслом. Положив руку между булочек нежно соскользнул на Губы. Прodelывая это ещё и ещё, он нагло оттопыривал средний палец, который заскальзывал в горячее отверстие. Заметив, что Олег уже отвлёкся от массажа и начал активничать, Муж решил немного помочь ему. В тот момент, когда палец Олега начинал заходить в Жену, он делал движение руками по её спине от себя. Так он немного подталкивал её попку навстречу пальцу. Влажная от масла ладонь, скользкая всей поверхностью по Губам, ритмично входящий в неё палец, толчки Мужа, перевели Жену из состояния блаженства в стремительно нарастающее возбуждение. Олега никто не останавливал и он вгонял уже два пальца... Дырочка была готова к третьему пальцу, но вмешался Муж и сказал: «Хватит».

Он наклонился к Жене и сказал: «Перевернись». Она так и сделала. Но, ещё не научившись находиться под похотливыми взглядами сразу двух мужчин, повернула голову набок и закрыла глазки. Муж положил руки ей на груди и начал ласково гладить, ладонями чувствуя бесстыдно торчащие соски. Глазами пригласил Олега присоединиться. Тот стал у торца стола, но не захотел сразу же насиловать Жену пальцами, а положил ладони ей на живот и стал медленно скользить к коленкам, обходя пальцами Губы. Потом вернул руки уже на лобок и опять пошёл вниз по внутренней стороне ляжек. Муж, поласкав груди руками, наклонился к шее и начал целовать. Потом ниже, плечо и, дальше, к соскам. Ведь они уже давно ждали таких ласк. Ухватив сосок, стал покусывать от основания к верхушке... Сильней. Ещё сильней. Стал постукивать зубами по соску. Сделав такое с одним, перешёл к другому...

А пальцы Олега уже не церемонились и смело проходили как раз по Губам Жены. Дырочка была и так возбуждённая, а от таких откровенных прикосновений стала мокрой. Жена уже острее чувствовала томную пустоту внутри и, желая пригласить туда Олега, раздвинула пошире ноги, свесив по краям массажного стола. Олег не отказался от такого приглашения и встал в районе её бёдер. Засунул два пальца в отверстие, поиграл ими. Засунул третий. Он неспеша вводил, выводил их, раздвигал внутри, сгибал, крутил ими.

Жену всё больше наполняло возбуждение и, не сдерживаясь, она страстно стонала. Двумя руками схватила руку Олега и ритмично надавливая на неё, дала понять какого темпа она хочет. Ощущая себя посаженной на пальцы, она совершенно не хотела себя контролировать и потому полностью отдавалась сексуальному блаженству.

Муж, то покусывая, то целуя поочерёдно соски, положил ей руку на лобок. Олег, активно работая только одной рукой, решил помочь. Пальцами свободной руки раздвинул сходящиеся наверху Губы Жены. Это оказалось кстати, потому что теперь Муж смог нащупать пальцем горошину горящего от возбуждения клитора, которому требовались не ласки, а грубые нажатия. И жёсткие покусывания сосков и, по-мужски, теребящий клитор палец, и толчки от руки Олега доставляли Жене ни с чем ни сравнимые удовольствия. Возбуждение проносилось по телу сладострастными судорогами так, что она вцепилась руками в края стола. «Только не останавливайтесь!!! Ещё!!! Ещё!!!» «Дыхание сбилось, лицо горело, желания соблазняли тело... она хотела чтобы её ебали такими ласками не переставая. Инстинктивно двигая бёдрами навстречу рукам, от каждого их толчка из неё выплёскивалась прозрачная жидкость... Не сдерживаясь, она громко кончила от их пальцев...

Когда она успокоилась, Олег вынул пальцы. Рука была забрызгана до локтя и он пошёл в душ. Муж прильнул к губам Жены, сладко поцеловал и прошептал: «Ты у меня супер!» «Он тоже сходил ополоснулся и пошёл в комнату отдыха. Пока ждали Жену разок выпили. Тост-» «За удовольствия!» «Тепло от спиртного вскоре ударило в голову. Взбодрившаяся после душа Жена вошла и увидела, что свободное место на диване есть только между мужчинами. Откинувшись на спинку дивана они, вроде как, отдыхали. Но это продолжалось до тех пор, пока каждый не ощутил на своём члене нежную, тёплую, смелую руку.

Это Жена не смогла устоять сразу перед двумя голыми мужчинами. Что же она хотела? Отблагодарить их за подаренный потрясающий оргазм? Или захотела воспользоваться этой ситуацией и опять получать удовольствия от двух сразу? Хм, только она сама чувствовала к чему сейчас соблазняет разбуженная ими похоть...

Вначале их достоинства были расслабленными, но её движения руками вперёд-назад сделали своё дело. Пальцы охватывали уже крепкие, горячие, стройные члены. И то, что их два, тут, совсем рядом, и то, что ей позволено управлять мужчинами держась за их Хуи-всё это стремительно захватывало её. Муж и Олег положили её ноги каждый себе на коленку. Рукой и тот, и другой начал нежно гладить по соблазнительным ляжкам. Безупречная бархатистая кожа, бесстыдно широко расставленные ножки зазывающе распахнули вход в Жену. Их руки становились наглей и, доходя до дырочки, они запускали пальцы внутрь. По очереди. То Муж, то Олег.

Мужу захотелось поделиться своей любовью к Жене. Он прильнул своими губами к её и они стали нежно целоваться, пока она подрачивала обоих... Когда пальцы мужчин стали мокрыми до неприличия, Муж притянул голову Жены к себе, на грудь. Медленно стал опускать её всё ниже и ниже, пока не почувствовал голодные губы, обхватившие его член. Олег увидел, что

Жене стало неудобно тянуться к нему рукой и поэтому он встал. Теперь она смогла вытянуться на диване уже лёжа на боку, спиной к Мужу, делала ему минет... Для большей откровенности рукой Муж приподнял вверх и удерживал согнутую ногу Жены. Олег стоял как раз перед ними и жадно наблюдал.

У них была фантазия, возникшая у каждого по-отдельности, и заводящая обоих, когда они делились своими сокровенными мечтами во время занятий любовью. Выбрать позу посексуальней и действовать демонстративно, вызывая и открыто перед кем-то. Хвастаться своим умением, привлекательностью, безупречностью. Показать свои соблазнительные тела, классные фигуры. Муж, чуть в сторонке, любовался возбуждающей его сценой. Чтобы усугубить разврат он обошёл диван, встал перед лицом Жены и, взяв её за волосы, направил Хуй в рот. Но теперь не она делала минет, а Муж не спеша запихивал перец в рот. И также медленно высовывал... Даа, со стороны это смотрелось вызывая развратно. Он ЗДЕСЬ поёбывает любимую, а ВНИЗУ язычком помогает получать ей удовольствие другой мужчина. Им ведь хотелось воплотить как можно больше фантазий, ну вот и... Можно было сделать ещё что-нибудь. Муж вынул член и чуть потянувшись, достал руками попку Жены. Он вспомнил, что ей нравится когда он открывает вход в дырочку и как раз сейчас сможет сделать это. Раздвинув пухленькие булочки, распахнулось отверстие ну просто изнывающее без члена. Вылизывающий её Олег принял это как приглашение. Он встал и, проявив наглость, начал медленно засовывать свой Хуй в Жену.

Пожалуй, только Жена может описать свои ощущения: физические-когда чувствует, как заполняется внутренняя пустота входящим в неё членом и моральные-когда знает, что это её любимый помогает получать развратные удовольствия.

Пока Олег не спеша двигал телом вперёд и назад, чтобы Жена смогла ощущать длину его члена, Муж гладил её спинку. Затем он склонился к лицу и нежными поцелуями придал чувственности происходящему. Немного спустя встал и, дразня любимую, начал неторопливо ублажать себя, наблюдая за происходящим. А торчать ему было отчего. От того, как Жена откровенно подставляла себя для ебли, выгибая спину так, чтобы входящий член запихивался по самые яйца. От того, как держащие бока Жены руки Олега эффектно играли мышцами каждый раз, когда он насаживал её на свой Хуй. Не сдерживая себя, она застонала-«Дай, я отсосу!». Но, даже видя её наполненные желанием глаза, Муж не спешил. Сейчас он ощущал себя хозяином разврата и ему понравилось слушать бесстыдные просьбы от неё. «Хочу почувствовать себя дрянной девкой, шлюшкой, блядью, которую ебут двое! Хочу ДВА Хуя!»

И, чтобы она утихомирилась, Муж заткнул ей рот своим перцем. Опыт первой встречи не прошёл даром и чтобы отложилось как можно больше впечатлений, мужчины засаживали её без сумасшествия. Они двигались так, чтобы Жена смогла прочувствовать как её заполняет один мужчина в районе живота, а другой ублажает в рот. Как сговорившись, они не хотели кончать сразу же, а попользоваться этой распутной давалкой подольше...

А продолжение следовало. Муж оставил Жену, обошёл диван и сел в кресло, напротив. Олегу понравилось быть ёбарем и он захотел сменить позу. Лёг набок на диване, а спиной к себе положил Жену. Чтобы удобней было войти в неё, задрал её одну ногу вверх. Олег всунул и начал небыстро двигаться, чтобы она чувствовала дразнящие перемещения перца внутри. Выставленная напоказ в этой позе дырочка, впускающая член Олега, стонущая Жена, которая не прятала свои бесстыжие глаза-смотрелись очень порнографично...

Мужа потянуло тоже поучаствовать. Он подошёл к дивану, присел и положил пальцы двух рук на Губы Жены. Ритмично надавливая ладонями на клитор, пальцами стал раздвигать набухшие Губы, делая отверстие больше. Олег почувствовал немного свободы и стал вставлять свой ствол поглубже. Жену от такого внимания накрыла сладострастная истома. Она стонала и повторяла: «Как же охуенно!!! «Муж пальцами не только раздвигал Губы, но и сжимал, чтобы они поплотней облегали член Олега. Может, Муж и продолжал бы помогать им, но вспомнил, что забыл о сосках. Совсем упустил... и потянулся целовать губки любимой. Несмотря на активный секс, они были такие же нежные и пухленькие-как всегда. Потом поцелуи плавно переместились на шею, плечико и дальше, к груди. А вот и сосок. Муж целовал, играл язычком, покусывал. Всё сильнее. По вздрагиваниям Жены понял, что делает это так, как ей сейчас нужно. Рукой нежно гладил ей бок, живот, задранную ножку, а соски по-очереди покусывал. Блаженствующая Жена спиной чувствовала крепкое, мускулистое тело Олега, который, как голодный самец, засаживал свой Хуй уже по самые яйца. А спереди любимый дарил эротические нежные, трепетные поцелуи и, жутко её пронизывающие, жёсткие покусывания сосков. Уххх...

Муж закончил ублажать соски и, целуя, дошёл до живота. Похотливое отверстие, впускающее в себя ствол Олега, было совсем близко и он язычком потянулся к клитору. При каждом входе в дырочку, член вытеснял избыток смазки и всё вокруг неё уже блестело от кисловато-сладкой жидкости. Муж язычком стал нежно тереть мокрый клитор, поводил вокруг... и, наконец, жестко надавил. Как раз перед его глазами член Олега раздвигал Губы, входя в Пизду и Муж старался в такт его движениям также ритмично надавливать... Безконтрольные постанывания Жены с волнительными содроганиями возбуждённого тела, в свою очередь, держали члены мужчин в возбуждённом торчании.

Помня, что они не хотят на этом заканчивать, мужчины отпустили Жену. Муж попросил Олега принести массажное масло, а сам сел на диван, подложив под спину подушку. Чтобы дать своей перевозбуждённой Жене передохнуть, предложил просто пообниматься. Она стала перед ним и начала поправлять волосы. «Какая же она у меня красавица» — в восхищении подумал Муж. Эти длинные волосы, торчащая грудь, идеальная фигурка, потрясающая кожа-она воплощение прелестной сексапильной женщины. Закончив прихорашиваться, она стала коленками на диванчик над Мужем, а он оказался у неё между ног. Медленно опускаясь, легла на него так, что Губы оказались на перце. Он нежно обнял любимое тело и начал ласково целовать в сладенькие губки.

Вскоре подошёл Олег и протянул масло. Муж рукой открыл бутылочку и обильно смазал пальцы. Ни о чём не догадывающаяся Жена так лежала на нём, что он без труда дотянулся до ещё одной заманчивой дырочки. Они уже давно разрабатывали её анус разными секс-игрушками, поэтому смазанный средний палец вошёл почти незаметно для неё. Засунуть туда второй тоже оказалось нетрудно... Поиграв там немного пальцами, он неплохо разработал дырочку. Убедившись, что она отлично смазана Муж высунул их. Взяв рукамиза задницу Жены, стал раздвигать её. Олег с жадностью наблюдал за этим и заметил, что всегда спрятанный между пышными булочками анус, стал такого же размера как и другая дырка до их разврата. Его мгновенно перемкнуло и он зарычал: «Хочу выебать её! «Ого, как завёлся. «На! Трахни её в жопу!» — разрешил Муж. Ему показалось или Жена действительно довольно хмыкнула? Олег, не долго думая, стал медленно вводить уже смазанный маслом член. И когда это он успел?

Понемножку, несильными толчками, головка заходила внутрь. Вот-вот, ещё чуть-чуть... и вот она уже проскочила в глубину ануса. Ствол так вообще, заскользнул внутрь без сопротивления. Жена даже не чувствовала дискомфорта в предварительно подготовленном отверстии. Мужу казалось, что её губы стали ещё более нежными и он продолжил целоваться с любимой. Какже это трогательно-пухлые губки, нежные объятия, распластанное на нём горячее тело Жены. А ещё поцелуи получали и шея, и плечики... Вполне возможно, что она и не получала физического удовлетворения от анального секса, только моральное. А как это её заводило Муж вскоре прочувствовал. Её губы стали более упругими, ответные поцелуи жёстче, дыхание прерывистым...

Она сильнее прижалась Губами к его члену и клитор как раз оказался на головке. Двигаясь в сторону Жены, Олег наваливался на неё, прижимая клитор ещё сильнее. Перемещаясь обратно, давление уменьшал... Его заводила вызывающая поза, в которой Жена предлагала свою потаённую дырочку. Аккуратная, растянутая и от этого гладенькая, украшенная ожерельем чёрных волосков смотрелась невероятно соблазнительно. Отверстиеплотно охватило утолщение головки, как это могут сделать только сжатые пальцы руки.

Сладострастные ощущения от этого Олег получал уже вначале ануса. Он видел как ровный кружок напрягся, не желая выпускать головку, когда он двигался назад. И хотя Олег засовывал Хуй всего лишь наполовину, каждое его движение наполняло Жену безудержным возбуждением, от которого струйками из неё текло на яйца Мужа. Но вот Олег стал более порывистым и Жена внутри ощутила судорожные толчки перца от наступающего оргазма. Держа её за бёдра, он старался рывками как бы натянуть всю на себя. И довольно скоро не устоял от атак разнообразных эмоций и сдался... рычащий Олег кончил в Жену, которая почувствовала сладостную теплоту в анусе от его жидкости.

Аккуратно выйдя из неё, Олег ушёл мыться. Жена явно не ожидала такого быстрого конца удовольствия. Видимо, он прервал кое-какие фантазии, возникшие в её блаженствующем теле и могущие стать реальностью. перевозбуждённая, она застонала-«Пиздец! Ну почему так быстро? Хочу ещё!!!»... Казалось, её возмущение сравнялось по глубине с возбуждением. Муж стал успокаивать-«Оля не давала трахать её в жопу. Он так сильно мечтал об этом, что ты его перевозбудила. Его понять можно, он девственник в анальном сексе. Ну, успокойся». Услышала ли она его, приятно ли ей было это услышать?

Оставлять Жену в неудовлетворённом состоянии не хотелось и Мужвставил перец в главное отверстие. Траханье в жопу так завело её, что Хуй чуть ли не болтался в распахнутой от перевозбуждения дырке. Подошёл чистенький Олег, а Муж вспомнил то, что видел всего пару раз в порнухах. Пальцами он раздвинул Губы лежащей на нём Жене и приказал-«Что стоишь, засовывай! «Член Олега почти встал от увиденного. Он подрочил его немного и стал загонять в уже занятое отверстие, полностью заполненное смазкой. Муж хорошо чувствовал как Олег медленно пробирался внутрь, потому что тот скользил по его перцу. Глубже, глубже... и вот, в тугой от двух мужчин дырке, соприкасаются их головки. От неожиданности гнев Жены улетучился, а возбуждение не прошло. И вотуже новое-от засунутых в одно отверстие двух Хуёв, от мужского тепла и сверху и под ней, от того, что она соблазнила двух ёбарей-накрывало её лавиной. Разврату Жена отдавалась легко, не встречая препятствий в виде сомнений, неуверенности, запретов-пусть ими управляет Муж. Сознание здесь не востребовано и нужно только умело подставлять тело для ласк, поцелуев, убажаний... И вообще, разве она виновата в том, что иногда хочется уделить внимание всему телу? И без

помощника тут никак, а называется это, увы, разворотом.

Лёжа внизу, Мужу было неудобно быть активным и всю работу выполнял Олег. В отверстии, растянутом одновременно двумя, его член от возбуждения ещё больше увеличился, но это не мешало ему двигаться вперед-назад. Муж чувствовал как головка Олега тёрлась по его члену, когда тот входил в дырку Жены полностью. От этих ласкающих движений набухал и его перец.

Несмотря на то, что Жену так жестоко трахали, на её удивление она не ощущала такого уж сильного неудобства. перевозбуждение прекрасно растянуло и обильно смазывало насилуемое отверстие. Поэтому она, ни на что не отвлекаясь, предавалась безудержному сладострастию, похотливому блаженству и дьявольскому искушению сумасшедшей ебли. Её тело дёргалось, сжималось, горело, а из отверстия уже просто лилось. «Давайте! Ебите хорошо! Даа... «Стоны перешли в крики, а состояние могли описать вырывающиеся из неё похабно-страстные слова. «Какая же ты у меня блядь! «Наверное, что-то такое она и хотела услышать от любимого, потому что сразу же многократно кончила, судоржно обнимая Мужа за шею...

Тело от потрясающего оргазма ослабло и мужчины поочереди вышли из неё. Муж бережно положил её на диванчик, а сам встал, поставив одну ногу рядом с ней, для устойчивости. Его Хуй готов был лопнуть от скопившегося за вечер возбуждения. Он обхватил его рукой и стал дрочить, глядя на распластанную, но аппетитно выглядывшую Жену, выебаную на пару с Олегом. И тому надо было что-то делать с торчащим у него членом. Он стал рядом с Женой и тоже начал ублажать себя рукой. Начавший дрочить раньше, Муж, умело работая рукой, кончил обильной струёй ей на грудь. И Олег, содрагаясь всем телом, направил свой поток спермы туда же, на грудь Жене. Муж нагнулся, поцеловал её в расслабленные губы и пошёл мыться. Следом направился Олег.

Тут Оля как раз пришла в себя и печально спросила Олега-«Я опять пропустила всё интересное? «У Олега всё влечение и силы забрала Жена и он не стал домогаться своей Оли. Они собрались, попрощались и ушли.

Пришла немного в себя и Жена, а после душа, вообще, взбодрилась.

Приехав домой, легли в кровать. Понемногу эмоции впускали сознание в главную звезду этого вечера. В голове был хаос. Ей хотелось и посчитать сколько же раз она кончила в сауне, и похвастаться какие же разные эмоции получила, и признаться как она благодарна своему любимому. Вдруг у неё возник вопрос-это она упала так низко, что не испытывает угрызений совести после произошедшего или, наоборот, поднялась над простоватым семейным сексом подавляющего большинства пар... Даа, надо будет подумать. Но не сейчас.

Спокойной ночи, Любимый!